AM - PM

BLISS L

W53G-315-090MT64
W53G-315-090MG64
SHOWER ENCLOSURE DEU « EN * PYC * UA






BLISS SOLO SLIDE 90

SHOWER ENCLOSURE ASSEMBLY INSTRUCTIONS

21900

920

900

O
. 900 N
920 N
v
\/

Attention! The assembly
by two specialists

is recommended.
Manufacturer reserves
the right for technical
changes.

Achtung! Es empfiehlt sich,
dass die Schirmwand durch
zwei sachkundige Personen
zusammengebaut wird.

Der Hersteller behalt sich
das Recht vor Anderungen
der Konstruktion

BHuMaHue! PekomeHpyetcs
cbopka cunamu aByx
cneunanucTos.
MNpounsBoanTenb OCTaBnseT
3a cobou npaBo

Ha TEXHUYECKNE U3MEHEHUA

YBara! PekomeHOyeTbCA
36ipka cunamm oBox
dhaxisu,is.

Bupo6HUK 3anuwwae

3a coboto npaBo

Ha TEXHIYHI 3MiHW.

AM-PM



Components / Lieferumfang / KomnnekTtayua / Komnnekrauy,is

o 00 60000 © & @ ®

BHUMAHWE!

Bo3moreH neso n I'lpaBOCTOpOHHMl‘;I MOHTaX aBepu nsgenuna:

180°

AM-PM 4



Components / Lieferumfang / KomnnekTtayuna / Komnnekrauy,is

. . o o . 2
nepeaycTaHoBOYHUI Npodinb
1 preinstaled profile Wandeinbauprofil npeaycTaHoBOYHbIN Npounb peny podp pes./Stick/wr.
) 6
2 screw 4*10 mm Schraube 4*10mMMm camopes 4*10Mm camopis pcs./Stlick/wT.
3 big front glass GrofBe Frontscheibe 60nbloe hpoHTanbHOE CTEKNO Besivke hpoHTaNIbHE CKNO pcs‘/Stliick/LuT.
4 | upper profile oberes Flhrungsprofil BEPXHWUIA HaNpaBAsoWmin Npogunb BEPXHilt Hanpasnaunii npodinb pcs/Stluck/LUT.
5 prot?(lets/ul;;y;;e Sit“‘:?" ) Dichtleiste des Profils / U-06pasHbiil ynnoTHuTens npocduna /| U-noai6Huii ywinbHiosay npodinto / 2
8?%;; sililc%nrcg)jgsgeatsses der gréBeren Frontscheibe 60M1bIIOTO (hPOHTANLHOTO CTeKNa BENMKOrO (hPOHTANBHOMO CKAa pcs./Stlick/wr.
6 decorative cover upper / Zierelement des unterene / AeKopaT1BHas 3arnylka BepxHero / | JeKopaTuBHa 3arnyllka BEpXHbOro / 4
lower profile oberen Fuhrungsprofils HWKHEro HanpaenAlolEero NPOUAA | HWKHLOrO HaNPaBAAYOro Npodinto |PCs./Stuck/wr.
. : 1
7 | door Tir ABepb Asepi pcs./Stilick/wr.
* . - 2
8* | upperrollers Obere Laufrolle PONUK BEPXHUIA PONUK BEPXHIn pes./Stiick/wT.
9 | door's magnetic stripe Magnetdichtung MarHWTHbI YNIOTHUTENb ABEPU MarHiTHUI ywWwinbHOBaYy ABepen pCSA/St]thk/LI.IT.
10 p;%'ll:f/%xgﬁﬁgﬁ?n lasse’s Dichtleiste des Profils / U-o06pasHblit ynnoTHUTenb npoduns /|  U-NofibHMiA ywinbHioBay npodinto / 2
?J—Type silicon gaskegt der kleineren Frontscheibe Manoro PpoHTanbHOro cTekna Manoro ppoHTanbLHOro ckna pcs./Stuck/wr.
. . 1
11 | small front glass kleine Frontscheibe Manoe (hpoHTanbHoe CTeKno Mae opoHTanbHe CKo pes./Stiick/wr.
* i A* 8
12 | screw 4*20 mm Schraube 4*20MMm camopes 4*20Mm camopi3 4*20mMm pes./Stiick/ur.
. o . o . 2
13 | wall profile Wandeinbauprofil MPUCTEHHbLIN NPOdUNb NPUCTIHHWIA Npodinb pes./Stiick/wr.
. 6
14 | dowel Dibel arobenb ntobens pes./Stiick/wr.
* * * i A% 6
15 | screw 4*30 mm Schraube 4*30MM camopes 4*30Mm camopi3 4*30Mm pes./Stiick/ur.
" 1 set/Paket/
*| handles Griffe YKN YKMN
16 ri py’ Py KOMMNNEKT
's sili Dichtleiste des YNNOTHUTENb NPUCTEHHOIO YWinbHIOBaY NPUCTIHHOrO Npodinto 2
17 | wall profile’s silicon gasket Wandeinbauprofils npocuna pcs./Stuck/wr.
. o o . o ; 1
18 | lower profile Das untere Flihrungsprofil HWKHWI Hanpasnaowwmii npoun HWXKHIV Hanpasna4yuin npodinb pes./Stiick/wr.
) i ; Magnetdichtung der kleinen MarHUTHbIN YNNOTHUTENb Manoro MarHiTHWIA ywinbHI0BaY Manoro 1
19 | small glass’s magnetic stripe Frontscheibe POHTANLHOrO CTeKNa (hPOHTANLHOrO CKNa pcs./Stick/wr.
% ~ ™ 2
20*| lowerrollers untere Laufrolle PONK HUXKHWIA PONIUK HXKHIN pes./Stiick/ur.
21 door’s and big front glass’s Magnetdichtung der Tiir und YNNOTHUTENW ABEPU U GONBLIOTO ylinbHIoBayi gBepei i Benukoro 1
silicon gasket der groBeren Frontscheibe (hpOoHTaNbHOro cTekna ¢hpoHTanbHOro ckna pcs./Stlck/wr.
Gummiustopfen der Schrauben | pe3nHoBas 3arnywka camopesos ryMoBa 3arylika camopisis 2
screw cowe < ¢ "
22 rew cower des Wandeinbauprofils NPUCTEHHOro Npoduna NPUCTIHHOro Npodinto pcs./Stuck/wr.

* B 3aBUCMMOCTU OT KOMMNEKTaLMn BO3SMOMXHbI pPa3nn4yHble TUMNbl KOMMNOHEHTOB.

ATTENTION!

Assembly and installation must be performed only by qualified personnel, following the the instructions in this guide.
After unpacking, check that all the details. The glass panel must transported vertically. It is strictly forbidden to knock on the
corners of the glass panels.

Wichtige Hinweise!

Montage und Installation darf nur von qualifiziertem Personal durchgefiihrt werden, im Anschluss an die Anweisungen in der
Montageanleitung. Nach dem Auspacken bitte den Lieferumfang prifen. Die Glasscheiben muissen vertikal transportiert werden.
Es ist streng verboten, die Glasscheiben auf den Ecken abzustellen denn diese konnen dadurch platzen.

BHUMAHMUE!

C6opKa 1 yCTaHOBKa LO/MKHA NPOU3BOANUTLCS TONbKO KBANUMULMPOBAHHbLIM NEPCOHANOM, Cefys MHCTPYKLUUAM LaHHOMO PyKOBOLCTBA.
Mocne pacnakoBku NpoBepbTe Hanuuue Beex aetaneil. CTeknsHHble NaHenn LOMKHbI TPaHCNOPTUPOBATLCA BEPTUKAbHO.
KaTeropuuecku 3anpelaercs CTy4aTb Mo yrnam CTEKNAHHbIX NaHenem.

YBATA!

36ipKka i ycTaHOBKa NOBWHHA NPOBOAUTUCA TiNIbKM KBanihikoBaHUM NepPCOHaNoM, CRifytoum iHCTPYKLISIM faHOro KepiBHULTBA.

Micns po3nakyBaHHsA NepeBipTe HasBHICTb BCix AeTanei. CKNaHi naHeni NoBUHHI TpaHCNopTyBaTUCS BEPTUKaNbHO. KaTeropuyHo
3a60POHAETLCA CTYKATU MO KyTax CKASHUX NaHenew.

AM-PM




War 1 War 2

Mpv nomolLy openu Npoceepnu- C nomoubto camopesos (N°15)
Te OTBEPCTUSA B CTEHKAX, yCTaHO- 3aKpenuTe NpeaycTaHOBOYHbI
BuTe oro6enm (N°14). npocunb (NO°1).

BHUMAHWE!

CTeHbl NoMelLeHMa JOMKHbI ObITb 6€3 3aBanos.

AM- PM 6



War 4

War 3

C nomoubto camopesos (N°12)

CTAHWUTE NpoUNS.

YctaHosute bonbuwoe (N°3) n Manoe

(N°11) dppoHTanbHble CTEKNa

B HuxHuMIM Hanpasnsatowmin (N°18)
n MpucTeHHble (N°13) npoduns.

BHUMAHWE!

CTbiK NPOHWAA U CTEKNA OCYILECTBNSETCA HEPE3 YMIOTHUTENBHYH PE3UHKY.

AM-PM



War 5 War 6 War 7

YcTaHoBUTe BepxHuit C nomouybto camopesos (N°12) YcTaHoBUTE fekopaTuBHbIE
Hanpasnstowmi npodmnb(No4) CTAHWUTE Npohmns. 3arnywku (N°6).

npoduneb.

X
-

<<pe3VIHOBbIl7I MONTOTOYEK»

~ = -

~o -

BHUMAHWE!

CTbIK NPOGMASA U CTEKNA OCYILECTBNSETCA HYePEe3 YMNOTHUTENbHYHO PE3UHKY.

AM- PM 8



War 8

YCTaHOBUTE KOHCTPYKLMIO Ha
npeaycTaHOBOYHbIE MPOGIUNS.

9 AM-PM



Wwar 9 Wwar 10

YctaHoBuTe BepxHuii (N°8) u YcTaHoBuTe Pyukun (N°16).
HuxHuid (N°20) ponuku.

%%W (%@W

BEPXHUW HUXXHUIA

BHUMAHWE!

BepxHUii PONNK C PErynnMpoBOYHbIM BUHTOM, HUXKHUIA — C MPYXMHOA.
3arnywKm pyYeK yCTaHaBIMBaTCA C BHYTPEHHE CTOPOHbI ABEPU.

AM- PM 10



YcTtaHoBuTte [Bepb (N°7) Ha Hanpasasatowme

npouns, oTPErynmpyinTe ponmnKku.

War 11

AM-PM

11



War 12

C nomoubto camopesos (N°2)
cKpenwuTe nNpeaycTaHOBOYHbIe
M NPUCTEHHbIe Npodmns.

Pl
o
=TI

///

///

AM- PM 12



war 13 War 14
YcTaHoBUTE Pe3nHOBYO 3arnyLuky YcTaHOBUTE YNNOTHUTENN U Mar-
npucteHHoro npodunsa (N°22). HUTHble pe3nHkm (N°9, 19, 21).

13 AM-PM



AM-PM

War 15

Bce cTbikn 06paboTaiite CUNMKOHOBbLIM FrEPMETUKOM
(NokasaH K MpUMEHEeHUIo 06O CUAMKOHOBBIN
repMeTuK oTBeYatoLWmin cBocTBaM ph-HenTpanbHoOCTH,
6eCLBETHOCTU, MPOTUBOMNIECEHHOCTH).

/

N |

A

/s




ATTENTION!

After the assembly some time should be given for the sealer to
harden. It is prohibited to use the product during 24 hours after the finishing of the
installation works.

ACHTUNG!

Nach dem Zusammenbau muss man dem Dichtungsmittel Zeit lassen,
damit es in Ruhe bindet. Es ist untersagt, die Schirmwand wahrend der ersten
24 Stunden nach der Fertigstellung der Montagearbeiten zu benutzen!

BHUMAHMUE!

MNocne c60pkn TpebyeTca AaTb BPeEMS 3aTBEPAEBAHNA FEPMETUKY.
He pekoMeHayeTcs UCNonb3oBaHWE U3[EeNUs B TeHeHUN 24 YacoB NOC/e 3aBepLIeHUs
MOHTa)XHbIX paborT.

YBATA!

Micns 36ipkn NOTPIGHO faTN Yac 3aTBEPAIHHA repMeTUKy. 3aB0POHAETLCS
BMKOPUCTaHHS BUPOOY NPOTArom 24 roguH nicna 3aBeplieHHA MOHTaXHUX POOiT.

/

15 AM-PM



CLEANING AND MAINTENANCE OF THE SHOWER ENCLOSURE
- For cleaning of the shower enclosure use soft detergents and soap.

- Do not use aggressive detergents for cleaning of the shower enclosure.

- Strong contaminations at the shower enclosure surface are recommended to

be treated by diluted vinegar and then to rinse with water.

REINIGUNG UND PFLEGE DER DUSCHECKE

- Benutzen Sie zur Reinigung der Duschecke milde Reinigungsmittel oder Seife.

- Benutzen Sie zur Reinigung der Duschecke keine aggressiven Reinigungsmittel.

- Es ist ratsam, schwere Verschmutzungen auf den Duschecke-Oberflachen vorab mit
verdunntem Essig zu behandeln und dann mit Wasser auszuspulen.

HYACTKA N YXO[ 3A AYWEBbIM YITOJIKOM

- icnonb3ynTte Ana 04NCTKM OyLEBOrO Yronka MAarkne MorLlwme CpeacTaa Uim Mbino.
- He ncnonb3yite ons 04MCTKM OyWEBOro Yyrofika arpeccmBHbie MOKOLWME CPELCTBA.
- CunbHble 3arpsasHeHNa Ha NOBEPXHOCTM AYLEBOrO Yronka pekoMeHayeTcs
obpaboTtaTb pasbaBneHHbIM YKCYCOM 1 3aTEM CMbITb BOAOMN.

HNLWEHHA | AOornaan 3A AyuwoBuM KYTOHYKOM

- BukopucToByinTe o5 O4ULLEHHA OyWOBOro KyTouka M'saiki MModi 3acobu abo mMuno.
- He BUKopUCTOBYIMTE AN9 OYULLEHHS AYLWOBOrO KyTOYKa arpecuBHi MUIOYi 3acobu.

- CunbHi 3ab6pygHEeHHs Ha MOBEPXHi AyLWOBOro KyTo4ka pekoMeHAYETbCA 06po6UTH
po3BeAEeHNUM OLTOM i MOTIM 3MUTU BOAOHO.

AM.PM Europe GmbH
° Torstrasse 177 D-10115 Berlin
www.ampm-world.com  01/2016



